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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 

horas e cinquenta e seis minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de 

Ponte Nova – MG, a Terceira Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça, sob a presidência do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides, e com a 

presença dos vereadores Paulo Augusto Malta Moreira e Emersânio Pinheiro de 

Carvalho. Também estiveram presentes a Assessora Legislativa Cássia Niquini 

Siqueira Viana Chaves, o Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves e o Agente 

Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, realizou-se 

a discussão e deliberação sobre os seguintes projetos de lei: 1) PLC 4.044/2023 - 

Dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos do magistério 

público municipal, revoga a Lei Complementar Municipal nº 2.728/2003, altera a Lei 

Municipal 4.172/2018, e dá outras providências. A Comissão deliberou por aguardar 

maior análise para emissão de parecer; 2) PLC 4.048/2023 - Altera a Lei 

Complementar nº 4.129/2017 e a Lei Complementar nº 4.238/2019, extinguindo e 

criando cargos e modificando a estrutura de órgãos do Poder Executivo, e dá outras 

providências. A Comissão deliberou por aguardar a elaboração do substitutivo para 

emissão de parecer. Na oportunidade, a Comissão deliberou por enviar ofício aos 

Executivo com o pedido de informações complementares sobre este projeto; 3) PL 

4.052/2024 - Autoriza a doação do lote 7 da Quadra E no distrito industrial Abel 

Pesqueira Moreira à empresa Minas Energia Soluções Sustentáveis LTDA. A 

Comissão deliberou por aguardar informações para emissão de parecer. Na 

oportunidade, a Comissão deliberou por enviar ofício aos Executivo com o pedido de 

documentação complementar para continuidade da análise do projeto. Em seguida, 

o vereador Emersânio solicitou o envio de ofício à Diretora da Unidade de 

Atendimento Integrado, convidando-a para participar de reunião desta Comissão, 

com o objetivo de esclarecer as recentes alterações de atendimento na unidade de 

Ponte Nova, em especial, ao atendimento aos despachantes. Os demais membros 

da Comissão concordaram com o envio do ofício. Logo após, o vereador Paulo 

solicitou o envio de uma moção de pesar à família do servidor municipal Sr. Michel 

Vinícius Macedo Machado e uma moção de congratulação à 5ª Delegacia Regional 

de Polícia Civil pelo empenho e pela celeridade empregados nas investigações 

relacionadas ao crime que culminou na morte do Sr. Vinícius. Os demais membros 

concordaram com o envio dos ofícios. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada às quinze horas e quarenta e dois minutos. Assim, lavrou-se a presente 

ata, aprovada e assinada pelos membros da Comissão. 
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